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POINT DE FONCTIONNEMENT

• Point de fonctionnement (UAB,I)
– résolution graphique
– résolution algébrique
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Théorème de Thévenin - Théorème de Norton

Théorème de superposition



• Théorème de Thévenin
On modélise un dipôle actif par une source de tension (Eth , Rth)

• Théorème de Norton
On modélise un dipôle actif par une source idéale de courant d’intensité

I0 en parallèle avec une résistance r.

Théorème de Thévenin – Théorème de Norton
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• On retire la résistance de charge
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• On court-circuite les fem 
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Théorème de Thévenin – Mode opératoire
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